

ГАЗЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Детский сад №108 ТПУ

«Звездные новости»

№ 14, 2020 год

А что у нас?



Спортивное развлечение

«Шляпный турнир»

Мы дружные ребята,
Пришли мы в детский сад.
И каждый физкультурой
Заняться очень рад!

Так же зимой был замечательный спортивный праздник 23 февраля, где ребята соревновались с детьми подготовительной группы, приготовили подарки для пап и мальчиков.



Это интересно

Новогоднее цирковое представление
в детском саду **2020!!!**



В нашем цирке были:

**дрессированные звери,
конглёры, акробаты,
восточные красавицы
и Алли-баба,
силачи, фокусники,
дрессировщица львов,
ну и конечно
ДЕДЕШКА МОРОЗ!!!**



Огромное спасибо РОДИТЕЛЯМ:

За участие в новогоднем представлении, за оформление участка, за нашу радостную и интересную жизнь.



***СПАСИБО!!!
Семье Бухаркиных,
Юдиных, Соколюк,
Гриценко, Романовых,
Кулюкиных, Рокотянских,
Матвеевых.***



Новости

Были Рождественские посиделки при свечах, где ребята уже сами рассказывали историю Марии и Иосифа. Приготовили ангелочки на ёлочку и памятные подарки для детей из центра «Ступени».



Наши ребята «Волонтеры» не забывают и о малышах.



Ребятам так понравилось играть в цирковое представление, что они решили показать его нашим друзьям из центра «Ступени» и детям из других групп детского сада.



Поздравляем ребят с ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!!!
Нам 6 лет!!!



От редакции:

Уважаемые родители! Мы с нетерпением будем ждать Ваших откликов, пожеланий и предложений, которые непременно учтем в следующем номере нашей газеты.

Д/с №108.